

ПАВОДОК-2024

Пик второй волны

На прошлой неделе и в начале текущей наблюдался подъем уровня Иртыша и его правобережных притоков – рек Уй и Шиш, что вызвало подтопления ряда домовладений в сельских населенных пунктах.

К вечеру во вторник, 23 апреля, стал быстро подниматься Шиш у села Васисс. Сливвшись с речкой Васисс, он образовал огромное озеро, залил дорогу, подтопил несколько домовладений, в которых проживает 13 человек. Администрация Тарского района приняла постановление о введении режима повышенной готовности. В одном из домов на улице Советской вода поднялась выше пола, но уже на следующий день стала уходить.

С пятницы на субботу уровень Шиша повысился более чем на метр в Атирке. Там тоже было подтоплено несколько участ-

ков, но в жилища вода не зашла. В настоящее время река понемногу отступает.

Немало волнений вызвал разлив Уя, который залил дорогу Тара – Мартюшево. Несмотря на то что вода вышла на проезжую часть, угрозы размыва основания дороги нет, проезд возможен и на легковом транспорте. Кроме того, река подтопила восемь приусадебных участков в деревне Ишево. В выходные, чтобы не допустить заторов, на мосту через Уй в Крапивке работал манипулятор – доставал из реки деревья, ветки и другой крупный мусор.

Пик подъема Иртыша – 484 см – пришелся на 22 апреля, и с того момента река остается примерно на одном уровне – снижение составило всего 10 сантиметров. Еще два приусадебных участка подтоплено в Сеитово.

По данным на вторник, в Тарском районе на контроле администрации было 26 домовладений, в которых проживают 67 человек, из них 10 – дети.

А. СЕРГЕЕВ